财达证券股份有限公司 关于设立另类投资子公司并完成工商登记的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

一、对外投资概述

财达证券股份有限公司(以下简称"公司")于 2020年7月23日召开第二届董事会第十八次会议,审议通过了《关于新设全资子公司开展另类投资业务的议案》,并经 2020年8月12日召开的2020年第一次临时股东大会批准,同意出资1亿元人民币设立另类投资子公司。

二、投资主体的基本情况

公司的另类投资子公司现已办理完毕工商登记手续,并领取了《营业执照》, 其基本信息如下:

公司名称: 财达鑫瑞投资有限公司

统一社会信用代码: 91130104MAOGHKRR1R

法定代表人: 李桂林

注册资本: 壹亿元整

类 型:有限责任公司(非自然人投资或控股的法人独资)

住 所:河北省石家庄市桥西区自强路 35 号庄家金融大厦 23 层 2323 室 经营范围:以自有资金对国家非限制或非禁止的项目进行投资。(依法须经 批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

三、本次对外投资的目的、风险

1、对外投资的目的

设立另类投资子公司开展另类投资业务,有利于完善公司业务功能,丰富投资品种,拓宽自有资金投资领域,延伸投资业务链条,在隔离投资风险的基础上,

提升自有资金使用效率和收益水平,为公司相关业务开展提供支持平台,发挥协同效应,有利于提升公司市场竞争力。

2、对外投资存在的风险

设立另类投资子公司在未来实际经营过程中面临宏观经济、经营管理等多种 因素的影响,后续的投资收益存在不确定性,公司将积极采取应对策略和措施进 行防范和控制。同时,公司将严格按照相关法律法规及规范性文件的要求,及时 履行信息披露义务,敬请广大投资者理性投资,注意投资风险。

四、本次对外投资对公司的影响

本次对外投资符合公司发展战略,有助于公司进一步扩大业务规模,进一步 提升综合竞争力和盈利能力,从长远来看对公司发展具有积极影响,不存在损害 公司及其他股东合法权益的情形。

特此公告。

财达证券股份有限公司董事会 2021年7月1日